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ORDEM DO DIA 

 
8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Vargem Grande. Em: 19 de maio de 2023. 
 
 
 PARECER CONJUNTO N. º004/2023 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO e EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
02/2023, de autoria da Vereadora do PCdoB, Sâmara Antonia 
Tavares Lima, que Estabelece a Política Municipal de atendimento 
integrado à Pessoa com transtorno do Espectro Autista, e dá outras 
providências;  

 MOÇÃO DE APELO N. º 001/2023, de autoria do Vereador do PDT, 
Domingos Thiago Braz de Carvalho, solicitando que seja 
encaminhada ao Excelentíssimo senhor Carlos Orleans Brandão 
Júnior, Governador do Estado do Maranhão, ao Excelentíssimo 
Secretário de Estado de Segurança Pública, senhor Maurício Ribeiro 
Martins, e ao Coronel QOPM Emerson Bezerra da Silva - Comandante 
Geral da Polícia Militar do Maranhão, solicitando o aumento do efetivo 
de policiais militares no município de Vargem Grande;  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2023, de autoria do Vereador do 
PDT, Domingos Thiago Braz de Carvalho, REQUERENDO que seja 
encaminhado oficiado o Senhor Prefeito com cópia ao Secretário de 
Obras e Serviços Públicos e órgão competentes, solicitando que sejam 
realizados com maior brevidade possível, os seguintes serviços no 
Residencial  Canãa I e II, zona urbana deste Município: 
Restabelecimento da iluminação pública, incluindo reparos em 
lâmpadas, em todas as ruas e Limpeza das ruas, incluindo serviços de 
capina e manutenção nas ruas cheias de buracos;  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°002/2023 de autoria do Vereador do 
PDT, Domingos Thiago Braz de Carvalho, REQUERENDO, que seja 
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encaminhado oficiado o Senhor Prefeito com cópia ao Secretário de 
Obras e Serviços Públicos solicitando que sejam realizados serviços de 
restabelecimento da iluminação pública, incluindo reparos em 
lâmpadas, em todo percurso da Travessa São Tomé, zona urbana deste 
município;  

 INDICAÇÃO Nº 003/2023, de autoria do Vereador do PDT, 
Domingos Thiago Braz de Carvalho solicitando o envio ofício 
encaminhando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo 
Prefeito Municipal. INDICANDO-LHE: que o Poder Executivo viabilize a 
inclusão do Residencial Canãa I e II no projeto de Videomonitoramento, 
que seja instalada câmeras nas ruas do referido Bairro;  

 INDICAÇÃO Nº 004/2023, de autoria do Vereador do PDT, 
Domingos Thiago Braz de Carvalho solicitando o envio de ofício 
encaminhando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo 
Prefeito Municipal, à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e à 
Secretaria de Saúde do nosso Munícipio INDICANDO-LHE: que os 
referidos órgãos competentes viabilizem a inclusão do Residencial Novo 
São Miguel em alguns serviços públicos como: Coletas de lixo; Capina 
e limpeza geral das ruas; Assistência à saúde com atendimentos dos 
Agentes Comunitários de Saúde e Atendimentos dos Agentes 
Epidemiológicos;  

 INDICAÇÃO N.º003/2023, de autoria do Vereador do 
DEMOCRATAS,  Manoel Gomes Lima,  solicitando envio de ofício 
encaminhando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo 
Prefeito Municipal e ao Órgão competente Guarda Civil Municipal 
INDICANDO-LHE: que o Poder Executivo juntamente com a Guarda 
Civil do nosso Município viabilize BASE fixa com disponibilização de 
equipe da Guarda Municipal no Residencial Canãa e que seja estendido 
tal pedido às proximidades do Bairro Trizidela (Vila Daniela), 
principalmente na entrada do Povoado Bela Vista, solicitando empenho 
na segurança desses locais. 


